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INFORMACE PRO OBCHODNÍ PARTNERY
o zavedení gdpr
Vážení obchodní partneři,

společnost DESKO a.s. tímto informuje všechny své partnery, že odpovědně přistoupila k zavedení a využívání ochrany osobních údajů podle pravidel Nařízení EU 2016/679 (GDPR).
Jako základ implementace GDPR vydala Politiku GDPR a související informace pro všechny zaměstnance firmy (školení, informační leták). Zaměstnanci, kteří přímo nakládají s osobními údaji, mají k dispozici podrobnou směrnici. Pro zvláštní případy jsou vydány stručné návodky (požadavek subjektu, incident v oblasti osobních údajů, nákup nového SW zpracovávajícího osobní údaje apod.). 

Kromě samotného zavedení GDPR si formou zpětných vazeb ověří úroveň a efektivnost implementace – otestováním zaměstnanců, interními audity a přezkoumáním systému GDPR vedením.

Naším cílem je, abyste odpovědně nakládali s osobními údaji našich zaměstnanců a používali je pouze k účelu, ke kterému jsme Vám je předali (uzavření smlouvy a její realizace, výměna odborných znalostí a zkušeností apod.). Jakmile se údaje stanou pro vás nepotřebnými, ukončete jejich zpracování.
V Desné dne 24. 4. 2018










Ing. Jan Hroch
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